

# 普京和拜登可能于6月举行会晤

**新华社莫斯科4月25日电** (记者鲁金博) 俄罗斯总统助理乌沙科夫25日表示,俄总统普京与美国总统拜登可能于6月举行会晤。

乌沙科夫在接受俄罗斯媒体采访时说,美国方面发出希望两国领导人会晤的信号,但是否会晤的最后决定取决于多方因素,相关工作还没有展开。普京与拜登的会晤可能在6月举行,甚至有“特定日期”。但他没有透露具体日期。

## 中国向阿富汗提供紧急粮食援助

**据新华社喀布尔4月25日电** (记者史先涛) 中国政府对阿富汗紧急粮食援助项目交接仪式25日在阿政府媒体信息中心举行。中国驻阿大使王愚和阿灾害管理国务部长贾拉尼共同主持仪式,并签署项目交接证书。

王愚在仪式上表示,中阿是好邻居、好朋友、好伙伴。近年来,中方向阿方提供超过1.3万吨粮食援助,惠及阿数百万民众。在抗击新冠疫情中,中方已提供数批医疗物资援助,还将捐赠一批疫苗。中方愿推动中企积极参与阿经济重建,让中阿合作共建“一带一路”的成果更多惠及两国民众。

## 俄罗斯宣布驱逐一名意大利外交官

**据新华社莫斯科4月26日电** (记者鲁金博) 俄罗斯外交部26日发布消息说,俄方决定驱逐一名意大利外交官,限其在24小时内离境。

消息说,俄外交部当天召见了意大利驻俄大使并向其递交照会。照会说,作为对意方针对俄驻意工作人员采取不友好且不合理举动的回应,俄方宣布意驻俄使馆一名武官助理为“不受欢迎的人”,限其在24小时内离开俄罗斯。

## 以色列关闭加沙地带捕鱼区

**据新华社耶路撒冷4月26日电** (记者尚昊) 以色列国防部26日说,由于近日巴勒斯坦加沙地带不断向以色列境内发射火箭弹,从即日起以色列将“完全关闭”加沙地带捕鱼区,直至另行通知。

以色列国防军同日发表声明说,25日夜至26日凌晨,加沙地带向以色列发射了5枚火箭弹,其中两枚被以色列“铁穹”防御系统拦截。自23日以来,以色列与加沙边境地带紧张局势有所升级,加沙地带武装人员向以色列发射了40余枚火箭弹。

普京与拜登曾于13日通电话,拜登在通话中提议未来数月与普京在第三国举行峰会讨论双边关系。拜登15日表示,他已提议与普京今年夏天在欧洲举行峰会。

此外,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃25日在接受俄媒体采访时表示,俄正在制定不友好国家名单,已确定将美国列入该名单。她说,俄罗斯制定不友好国家名单的原因之一是美国的一系列不友好行为,美国自然会在

这一名单中。

据俄总统网站消息,普京23日签署了针对外国不友好行为的法令,俄政府将根据该法令制定不友好国家名单。该法令规定,如果外国对俄罗斯国家、公民或法人有不友好行为,俄罗斯将在必要时限制这些国家的外交使团和领事机构、国家机构代表处与俄个人签订劳务合同、雇佣协议等。扎哈罗娃25日表示,普京签署的这一法令是对其他国家针对俄罗斯采取的不

友好和敌意行为的回应措施。

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来,双方在军控领域实现有限合作,但在乌克兰、网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显,对抗加剧。美国政府15日以俄罗斯进行网络袭击、干预美国选举等“恶意活动”为由,对俄实施大规模制裁并驱逐10名俄外交人员。俄罗斯外交部21日宣布驱逐10名美国驻俄外交人员作为回应。

## 古巴多地民众游行抗议美国封锁



4月25日,人们手举古巴国旗在古巴中部城市圣克拉拉参加游行。古巴多地25日举行游行活动,数千名参与民众要求美国解除对古巴近60年的封锁。这是今年以来古巴举行的第二场大规模抗议美国封锁的游行活动。在首都哈瓦那,由近50艘快艇组成的船队当天上午沿着海滨大道行进,快艇上插着古巴国旗,还有“不要封锁”等标语。在中部城市圣克拉拉和东部城市拉斯图纳斯,由汽车、摩托车和自行车等组成的车队当天上午沿着当地主要街道行进,高呼“自由古巴万岁”等口号。据古巴政府统计,截至2020年3月,美国对古巴近60年封锁已致古巴累计损失超过1444亿美元。

新华社发

## 伊朗称不允许伊核谈判沦为“消耗战”

**新华社德黑兰4月25日电** (记者高文成) 伊朗副外长阿拉格希25日说,伊朗不允许伊核谈判沦为“消耗战”。如果伊核协议相关方态度“不够认真”,伊朗将退出谈判。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,阿拉格希当天参加伊朗议会国家安全与外交政策委员会会议,介绍在奥地利首都维也纳举行的伊核协议相关方会议情况。他在会后接受媒体采访时表示,伊核协议相关

方会议持续的确切时间无法预测,但伊朗不允许谈判沦为“消耗战”。

他说:“如果伊方认为其他相关方态度不够认真,打算拖延时间或者增设议题,伊朗将退出谈判。”

阿拉格希说,因为谈判涉及议题严肃,需要认真考虑和讨论,伊朗并不急于仓促完成谈判。

阿拉格希再次敦促美国率先解除对伊制裁,并表示伊朗也将在此后解除对伊制裁。

为讨论美伊两国恢复履约问

题,伊核协议相关方本月初开始在维也纳举行会议。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,以换取国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

## 封路通告

因辽宁省普通国省干线公路隧道提质升级改造,需对集本线(G506)车道沟隧道进行半幅封闭施工,限时通行。封闭时间为2021年5月6日-2021年6月30日。请过往车辆和行人减速慢行、注意安全,按照施工现场设置的交通标志牌行驶,服从现场安全人员指挥,在此期间造成的不便深表歉意,敬请理解和支持。

桓仁满族自治县公安局交通警察大队  
本溪市交通事业发展服务中心  
2021年4月26日

## 封路通告

因辽宁省普通国省干线公路隧道提质升级改造,需对集本线(G506)兰盘岭隧道、葡萄架岭隧道进行半幅封闭施工,限时通行。封闭时间为2021年5月6日-2021年6月30日。请过往车辆和行人减速慢行、注意安全,按照施工现场设置的交通标志牌行驶,服从现场安全人员指挥,在此期间造成的不便深表歉意,敬请理解和支持。

桓仁满族自治县公安局交通警察大队  
本溪市交通事业发展服务中心  
2021年4月26日

## 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对辽宁连云建筑机械制造有限公司债权资产处置公告

我公司拟对从中国建设银行股份有限公司辽宁省分行收购的辽宁连云建筑机械制造有限公司债权进行处置,累计债权总额3028.02万元,其中本金1440万元,利息1588.02万元(截至2021年3月20日,最终数额以法院认定为准)。贷款方式为抵押和保证;欲了解详细信息请登录公司网站 <http://www.gwamcc.com>。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2021年4月27日,有效期限自公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327  
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004  
分公司监察审计部门联系人:卢先生  
联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2021年4月27日

## 中国援助约旦新冠疫苗运抵安曼

**据新华社安曼4月25日电** (记者冀泽) 中国政府援助约旦的国药集团新冠疫苗25日晚运抵约旦首都安曼。中国驻约旦大使陈传东、约旦卫生大臣菲拉斯·哈瓦里等前往机场迎接并出席疫苗交接仪式。

陈传东在交接仪式上说,新冠疫情发生以来,中约两国并肩抗疫、守望相助。中方克服困难向约

方提供疫苗援助,履行了将疫苗作为全球公共产品的承诺。约方积极参与国药集团新冠疫苗临床试验,率先为难民接种疫苗,在国际抗疫合作中发挥积极作用。中国将继续与约旦加强合作,坚定支持约方抗击疫情和恢复经济,巩固和深化两国战略伙伴关系,共同推动构建人类卫生健康共同体。

## 美军费开支在疫情背景下大幅增长

**据新华社斯德哥尔摩4月26日电** (记者和苗) 瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所26日发布的2020年全球军费开支趋势报告显示,在全球新冠疫情肆虐的背景下,作为全球军费开支最大的国家,美国军费开支仍同比大幅增长4.4%,达到7780亿美元。

报告指出,2020年,美国军费支出占全球军费总支出的近四成,军费开支增加的主要原因是美国

对武器研发大量投资,以及美国核武库现代化和大规模武器采购等。

报告还显示,受新冠疫情影响,2020年全球国内生产总值虽有缩水,但全球军费开支仍增加2.6个百分点,达1.9万亿美元,全球军费开支在2021年的走势还有待观察。

斯德哥尔摩国际和平研究所成立于1966年,是一家研究军备控制和裁军问题的权威机构。

## 日本自民党在众参两院补选和重选中失败

**据新华社东京4月26日电** (记者姜俏梅) 受政治丑闻和新冠疫情应对不利等因素影响,日本自民党在25日进行的众参两院补选和重选中失败,3个议席全部由在野党包揽。

由于前农林水产大臣、众议员吉川贵盛因受贿案辞职,前国土交通大臣、参议员羽田雄一郎去世及参议员河井案里因违反《公职选举法》当选无效,众议院北海道2区、参议院野选区补选及参议院在广岛选区的重选25日进行投票并

开票。立宪民主党等在野党推选的3名候选人分别当选。

自民党选举对策委员长山口泰明承认,政治和金钱丑闻是自民党在此次选举中失败的原因。立宪民主党干事长福山哲郎25日说:“菅内阁受到了极其严厉的审判。这是国民对(菅内阁)政治和金钱丑闻以及新冠疫情应对不信任感增加的结果。”

日本众议院议员任期将于10月届满,本次选举被视为下届众议院选举的前哨战。

## 疫情成印度经济复苏最大挑战



4月26日,人们在印度孟买排队接种新冠疫苗。国际货币基金组织本月初发布《世界经济展望报告》,将今年印度经济增速预期提高至12.5%。如今,正在恶化的新一波新冠疫情给这一乐观前景蒙上了阴影。印度单日新增新冠确诊病例近期连创新高。印度卫生部25日公布的数据显示,较前一日新增确诊病例34961例,连续4天单日新增病例超过30万例。分析人士认为,疫情已成为印度经济持续复苏的最大挑战。新华社发

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121

广告部地址:沈阳市青年大街356号

## 丹东农村商业银行股份有限公司债权转让公告

经辽宁大元拍卖有限公司公开拍卖,对我行合法拥有的债权对外转让:1.丹东市创大装饰工程有限公司(债务人、抵押人)的债权转让给陆立丹(2106041979809051037)(受让人);2.李风龙(债务人、抵押人)的债权转让给丹东鑫弘贸易有限公司(91210600MA10RUOLXG)(受让人),自转让之日起,受让人取得债务人借款及担保债权,包括欠付本息及实现债权费用等。请相关债务人向上述债权人履行债务,特此告知。

丹东农村商业银行股份有限公司

2021年4月26日

## 遗失声明

▲营口恒泰物流有限公司辽HC0696营运证丢失,声明作废。  
▲营口奥翔运输有限责任公司辽H6D70挂营运证丢失,声明作废。